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Scandalos! Pistolar într-un club
constănțean!

Un puști de 18 ani a trecut prin încercarea
vieții lui când i s-a pus un pistol în față! Venise
în club să se distreze și seara de distracție s-a
sfârșit la Poliție, dând declarații. Urmare a
cercetărilor în cazul comiterii unor infracțiuni
de lovire sau alte violențe și amenințare,
polițiștii din cadrul Secției 2 Poliție au
identificat un bărbat, de 32 de ani, din

Constanța, bănuit de
comiterea faptelor.
Astfel, la data de 20
ianuarie, în jurul orei
05.00, bărbatul ar fi
amenințat cu un
pistol cu bile, un
tânăr, de 18 ani, în
fața unui club din
Constanța. Agresorul
a fost reținut inițial pe
bază de ordonanță
pentru 24 de ore,

fiind introdus în C.R.A.P. al I.P.J. Constanța,
iar la data de 21 ianuarie a.c., a fost prezentat
Judecătoriei Constanța care a dispus măsura
controlului judiciar pe o perioadă de 60 de
zile.

Nu se mai fură lemne din
România, ci din Bulgaria!

Poliţiştii de frontieră din Băneasa au
depistat, la sfârșitul săptămânii trecute, în
apropierea frontierei de stat, doi cetățeni
români care transportau cu o căruță  sute de
de kilograme de lemne. Potrivit polițiștilor de
frontieră, persoanele au fost identificate ca
fiind cetăţenii români G. M., în vârstă de 41 de
ani, și I. G., de 16  ani, ambii domiciliaţi pe
raza judeţului Constanţa. În atelajul hipo au
fost descoperite 400 kg de material lemnos,
despre care cei doi au declarat ca l-au luat de
pe teritoriul Bulgariei. Lemnele vor fi predate
lucrătorilor din cadrul Ocolului Silvic Băneasa,
iar poliţiştii de frontieră, sub coordonarea
procurorului de caz din cadrul Parchetului de
pe lângă Judecătoria Medgidia, fac cercetări
sub aspectul săvârşirii infracţiunilor de
„trecere frauduloasă a frontierei de stat și
furt“.

Au plecat din club cu geaca și
mașina... altcuiva

Doi tineri constănțeni au făcut-o lată în
noaptea de sâmbătă spre duminică! Au mers
într-un club din Constanța și, când au dat să
plece, s-au „agățat“ de geaca unui alt
petrecăreț. Pentru că au găsit în ea o pereche
de chei, s-au „agățat” și de mașina omului.
Așa că, potrivit unui comunicat de presă al
Poliției, cercetările în cazul comiterii
infracțiunii de furt al unui autoturism, au dus la
identificare și reținerea celor doi tineri, în
vârstă de 24, respectiv 25 de ani, din
Constanța, bănuiți de comiterea faptei. Astfel,
potrivit polițiștilor, în noaptea de 20 ianuarie,
unul dintre tineri ar fi furat din incinta unui club
din municipiul Constanța, o geacă, în
buzunarul căreia se aflau cheile unui
autoturism, parcat în apropierea clubului.
Ulterior, cei doi tineri au furat autovehiculul,
folosindu-se de cheile găsite. Cei în cauză au
fost reținuți inițial pe bază de ordonanțe
pentru 24 de ore, fiind introduși în C.R.A.P. al
I.P.J. Constanța, iar la data de  21 ianuarie
a.c., au fost prezentați Judecătoriei Constanța
care a dispus măsura controlului judiciar pe o
perioadă de 60 de zile.

Pe scurt. Sancțiuni dure

Kovesi, amenințată cu pușcăria! 

Refuzul unei persoane de a se
prezenta la audieri într-o comisie
parlamentară de anchetă constituie
infracţiune, se pedepseşte cu
închisoare sau cu amendă penală şi
cu pedeapsa complementară de
interzicere a ocupării unei funcţii
publice timp de trei ani, prevede un
proiect de lege iniţiat de preşedintele
Comisiei parlamentare speciale de
anchetă pentru verificarea aspectelor
ce ţin de organizarea alegerilor
prezidenţiale din 2009, deputatul
PSD Oana Florea. „Refuzul
persoanelor citate la comisia de
anchetă de a se prezenta la audieri,
de a furniza informaţiile solicitate sau
de a pune la dispoziţia acesteia
celelalte documente sau mijloace de
probă deţinute, utile activităţii
comisiei, este considerat împiedicare
a aflării adevărului, constituie
infracţiune, se pedepseşte cu
închisoarea de la 8 zile la 3 luni sau

cu amendă penală în valoare de
10.000 lei şi cu pedeapsa
complementară de interzicere de a
ocupa o funcţie publică timp de 3
ani“, se arată proiectul de act
normativ prezentat, luni, într-o
conferinţă de presă, de Oana Florea.
Proiectul care reglementează
activitatea acestor comisii mai
prevede că orice persoană care ar
putea avea cunoştinţă despre o faptă
sau o împrejurare de natură să
servească la aflarea adevărului în
cauza care formează obiectul
activităţii comisiei poate fi citată de
comisia de anchetă.

ȘEFA DNA, CU NASUL PE SUS 

Propunerea deputatului PSD
Oana Florea vine după ce procurorul-
șef al DNA, Laura Codruța Kovesi, a
fost invitată de mai multe ori la
Comisia de anchetă privind

prezindențialele din 2009, însă nu a
dat curs invitației. Primul care a fost
audiat de parlamentari a fost Dan
Andronic, cel care a făcut dezvăluiri
despre întâlnirea şefilor serviiciilor
secrete în locuinţa lui Gabriel Oprea.
În 24 aprilie, Parchetul a anunțat că a
deschis un dosar penal în care se
efectuează cercetări „in rem” sub
aspectul săvârșirii infracțiunilor de
abuz în serviciu și falsificarea
documentelor și evidențelor
electorale, în dosarul care vizează
alegerile prezidențiale din 2009.
Jurnalistul Dan Andronic a spus că,
în decembrie 2009, în turul doi al
alegerilor prezidențiale, înalți
demnitari ai statului român, printre
care George Maior, Florian Coldea și
Laura Codruța Kovesi, au mers
acasă la Gabriel Oprea. El a susținut
că Laura Kovesi și Coldea erau
preocupați de câștigarea scrutinului
de către Traian Băsescu.

Ce au descoperit veterinarii constănțeni la
ultimele controale?

Acţiunile de supraveghere şi
control desfăşurate de inspectorii
Direcţiei Sanitar-Veterinare şi pentru
Siguranţa Alimentelor (DSVSA)
Constanţa în perioada 15 - 19
ianuarie, au evidențiat alte nereguli.
Astfel, în urma controalelor s-au
constatat neconformităţi cu privire la
neanunţarea de către persoanele
juridice a începerii activităţii supuse

controlului sanitar-veterinar şi pentru
siguranţa alimentelor. Pentru abaterile
de la legislaţia sanitar-veterinară şi
pentru siguranţa alimentelor, a fost
aplicată o sancţiune contravenţională
în valoare de 3.000 de lei. Au fost
confiscate şi retrase de la vânzare,
următoarele produse alimentare:
carne şi produse din carne - 1.675 de
kg, lapte şi produse lactate - 640 de

kg, peşte şi produse din peşte - 408
de kg, ouă - 106 de kg. DSVSA
Constanța nu a dat publicității numele
societăților comerciale prinse cu
nereguli, potrivit regulamentului
intern. Valoarea acestora este în
cuantum de 36.821 de lei. Produsele
confiscate au fost dirijate către unităţi
de neutralizare a subproduselor de
origine animală şi a produselor
derivate care nu sunt destinate
consumului uman şi distruse prin
incinerare.

DSVSA Constanţa realizează
acţiuni de evaluare, supraveghere şi
control în unităţile supuse
autorizării/înregistrării sanitare
veterinare şi pentru siguranţa
alimentelor în baza legislaţiei sanitare
veterinare în vigoare prin tehnici,
proceduri specifice şi recoltări de

probe pentru supravegherea,
prevenirea, controlul şi eradicarea
bolilor la animale, a celor transmisibile
de la animale la om, protecţia
animalelor şi protecţia mediului, de
identificare şi înregistrare a bovinelor,
suinelor, ovinelor, caprinelor şi
ecvideelor, precum şi supravegherea
şi controlul în domeniul siguranţei
alimentelor.


